

# Szívesen

Interjú Teibert Csabával, a Kerekesszabadság Alapítvány elnökével

Honlap: [www.kerekesszabadsag.hu/fejlesztő-foglalkoztató](http://www.kerekesszabadsag.hu/fejlesztő-foglalkoztató)  
E-mail: [info@kerekesszabadsag.hu](mailto:info@kerekesszabadsag.hu)

Olvasóink 31. számunkban megismerkedhettek Teibert Csabával, a SzeretLak megálmodójával és alapítójával. A fél évvel ezelőtti interjúban már beszélt arról, hogy a ház mögött kialakított **fejlesztő foglalkoztatásban fogyatékkal élő személyek** fognak dolgozni. Nos, a munka megkezdődött – tudjanak meg többet erről a **nemes kezdeményezésről!**

– *Hány fővel folyik a munka a fejlesztő foglalkoztatóban?*

– A Kerekesszabadság Alapítvány FejlesztLak fejlesztő foglalkoztatójában munkanapokon napi hat órában tíz fogyatékkal élő fiatal foglalkoztatunk. Közülük öten a SzeretLak lakóotthon lakói, öten pedig a környék településeiről jönnek a foglalkoztatóba, hogy társaságban legyenek, és valamilyen tevékenységet végezzenek, amivel egy kis jövedelemhez jutnak, ezzel is segítve az **anyagi gondokkal** küzdő családjukat.

– *Milyen munkát végeznek a fiatalok?*

– Sok **fejtörést** okozott, hogy milyen munkát adjunk a fiataloknak. Fontos volt, hogy maga a termék is **piacképes** legyen. Így esett a választás

egy napi fogyasztási cikkre vagy ajándékba is adható kuriózumra, a kávéra. Eleinte **kávépörkölésben** gondolkodtunk, csomagolásban, értékesítésben. Aztán ez a folyamat redukálódott, mivel a kávépörkölés egy külön iparág – speciális gépekkel, élelmiszergyártási körülmények között.

– *Hogyan sikerült üzleti partnerre találniuk?*

– Az internet segítségével igyekeztünk kapcsolatba lépni kávépörkölőkkel. Az első telefonbeszélgetésem szolgáljon **tanulsgként**:

„– Halló..., Teibert Csaba vagyok, a Kerekesszabadság Alapítvány elnöke és ....

– Nem áll módunkban anyagi támogatást adni, viszonhallásra!”

Sajnos nem került sor arra, hogy elmondhassam, az alapítvány hosszú távon szeretne vásárolni a cégtől. A második telefonhívásra már a jelenlegi partnerünk jelentkezett, egy szívélyes családi vállalkozás vezetője, aki a legapróbb részletekig bevezetett a kávépörkölés részleteibe, és partneriséget ajánlott, miután elmondtam, hogy fogyatékkal élő fiataloknak szeretnénk értelmes tevékenységet ke-



resni. Meghívást kaptunk a pörkölőüzemébe, ahol a professzionális berendezéseken kívül a kávéfőző-, kávédaráló-múzeumát is megmutatták. A több száz kávédaráló és kávéfőző között a több millió forint értékű gépek is előbukkantak. Leginkább a **lelkedése** győzött meg miniket, ahogyan beszélt a kávécserjék termesztésétől a kávéital fogyasztásáig tartó folyamatról. Megtaláltuk **hiteles**, korrekt **beszállító partnerünket!**

– *Mi volt a következő lépés?*  
– Az eltelt 10 hónap alatt a széles **kínálatból** több fajtát

is kipróbáltunk és kiválasztottunk, s ezek közül néhány **forgalmazásával** indítottunk 2019 őszén. Saját márkánévben gondolkodtunk, saját logóval, amelyet a fiatalok ráragasztanak a különböző **kiszerelesű** kávézacskókra. Ezeket a **felcímkézést** követően visszaküldjük a gyár-

**Mottó:**  
**Legyen minden napod ünnep egy frissen főzött „SZÍVESEN” kávéval!**

ba, hogy a frissen pörkölt **szemeskávét** élelmiszeripari körülmények között becsomagolják, majd visszajuttassák **értékesítésre**.

– *Hogyan népszerűsítik kávéikat?*

– Az értékesítés elősegítéséhez vásároltunk egy profi, karos kávéfőző gépet, darálót, és a partnerünk instrukciói alapján belekezdtem a kávéfőzésbe. Eszpresszó és tejhabos kapucsínó a repertoár. Igyekszünk minél több emberhez eljuttatni a kávézás igazi élményét, amihez jó alapanyagra van szükség. A SZÍVESEN frissen pörkölt

szemeskávét ezt a minőséget képviseli.

**Termékkóstolókat** tartunk baráti beszélgetések, lakóotthon-bejárás közben, ahol megismerhetik az emberek a fogyatékkal élő társaik mindennapjait, és ezáltal közelebb kerülnek egymáshoz. A preszszókávét cukor, tej, kiskanál nélkül kínáljuk, így népszerűsítjük a kávé valódi ízét. A 9-10 gramm/adag, a megfelelő finomságú őrlés, a **tamperolás** ereje, a **csapolás** időtartama mind meghatározza a preszszókávé minőségét.

– *Milyen kiszerelesben kapható a kávé?*

– A 125 és a 250 grammos kiszereles nagyon jó ajándékozási ötlet, az 1 kg-os kávé pedig azoknak a vásárlóknak ajánljuk, akiknél már kialakult, hogy melyik fajtából szeretnének folyamatosan **fogyasztani**.

Kávéink megvásárlásával **támogatják** tíz fogyatékkal élő fiatal munkáját, életének értelmét, s a fejlesztő foglalkoztató működését!

alapítvány, -t, -a; -ok   e Stiftung   foundation
fejlesztő foglalkoztató   e Werkstatt für Personen mit Behinderung   workshop for persons with disabilities
fogyatékkal élő személy, -t, -e; -ek   Person mit Behinderung   person with a disability
nemes   nobel   noble
kezdeményezés, -t, -e; -ek   e Initiative   initiative
anyagi gondok (t.sz.)   finanzielle Sorgen (Pl.)   financial problems
fejtörés, -t, -e   s Kopfzerbrechen   brain racking
piacképes   marktfähig   marketable
kávépörkölés, -t, -e   s Kaffeerösten   coffee roasting
tanulság, -ot, -a; -ok   e Lehre   lesson
lelkedés, -t, -e; -ek   e Begeisterung   enthusiasm
hiteles   authentisch   authentic
beszállító partner, -t, -e; -ek   r Lieferant   supplier
kínálat, -ot, -a; -ok   s Angebot   offer
forgalmazás, -t, -a   e Distribution   distribution
kiszerelesű   in Ausführung   packaging
felcímkézés, -t, -e   e Etikettierung   to label
szemeskávét, -t, -ja; -k   r Bohnenkaffee   coffee beans
értékesítés, -t, -e   r Vertrieb   sales
termékkóstoló, -t, -a; -k   e Produktverkostung   tasting session
tamperolás, -t, -a   s Tampern   tamping
csapolás, -t, -a   hier: r Durchfluss   tapping
fogyaszt vmit   konsumieren A   to consume
támogat vkit/vmit   unterstützen A   to support

**Kerekesszabadság Alapítvány: SWIFT/BIC: OKHBHUHB  
IBAN: HU39 1040 1086 5052 6865 8966 1007**